



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Сотрудники подразделений следственного управления СКР по Марий Эл почтили память погибших, возложив цветы к монументам



Накануне празднования 73-летия Великой Победы в пос. Шойбулак Медведевского района Республики Марий Эл прошло торжественное открытие Мемориала памяти воинов-земляков, участников и погибших в годы Великой Отечественной войны. В торжественном мероприятии приняли участие сотрудники Медведевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл. Мемориал памяти возведен по инициативе местных жителей, на их пожертвования, а также предприятий района.

Сотрудники территориальных подразделений следственного управления отдали дань памяти погибшим воинам, возложив цветов к монументам в различных городах и поселках республики.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1225277>